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SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

ATA DA 25ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE MAIO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

[bookmark: _GoBack]Às nove horas e dois minutos do dia quinze de maio de dois mil e dezessete, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência eventual do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento RDH 32/2017, de autoria do Senador Paulo Paim. Finalidade: debater sobre: "A situação dos polos navais do Brasil, especialmente do Estado do Rio Grande do Sul". Participantes: Alexandre Lindenmeyer, Prefeito do Rio Grande - RS; Benito de Oliveira Gonçalves, Vereador do Rio Grande - RS; Fernanda Dutra, Procuradora do Trabalho da 4ª Região - Ministério Público do Trabalho; Marcelo Vinicius de la Rocha Domingues, Professor, Representante da Universidade Federal do Rio Grande-RS - FURG; Alline Bessa de Meneses, Auditora Fiscal do Trabalho, lotada na Coordenação-Geral de Fiscalização do Trabalho, Representante do Ministério do Trabalho; João Antonio de Moraes, Representante da Federação Única dos Petroleiros – FUP; Carlos Eduardo Macedo, Vice-Presidente Executivo do Sindicato Nacional da Indústria da Construção e Reparação Naval e Offshore - SINAVAL; Matheus de Oliveira Araújo, Presidente do Sindicato da Indústrias da Construção Naval de Manaus - SINDNAVAL; Margarete Gandini, Diretora do Departamento das Indústrias de Mobilidade e Logística da Secretaria de Desenvolvimento e Competitividade Industrial do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior - MDIC; Torquato Pontes, Presidente da Câmara do Comércio do Rio Grande - RS; Nelsinho Metalúrgico, Deputado Estadual - Assembleia Legislativa do RS, Presidente da Frente Parlamentar em Defesa do Polo Naval do Rio Grande - RS; Ênio Santos, Vice-Presidente da Federação dos Metalúrgicos do RS; José Vicente Ferrari, Vice-Prefeito de São José do Norte – RS; e Julio Cesar Pereira da Silva, Vereador do Município de Rio Grande - RS. O Senhor Presidente eventual faz os seguintes encaminhamentos: 1) remeter os vídeos da Audiência Pública a todos os senadores; 2) realizar audiência pública com o Presidente da Petrobrás e participação do Coordenador do Grupo de Trabalhos na Área Naval, criado pelo Governo; 3) reforçar o pedido de audiência pública com o Presidente da República. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e quarenta e oito minutos; e para constar, eu, Mariana Borges Frizzera Paiva Lyrio, Secretária da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.

Senador Paulo Paim
Vice-Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa
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